Педагогические установки:

Учитель-логопед — это человек, который не только исправит речь, избавит от ошибок чтения и письма, но и тот, кто поселит в душе ребёнка надежду и уверенность в собственных силах. Я люблю свою профессию. Я увлечённый педагог, имеющий за душой что-то своё, особенное. И я делюсь этим с детьми, родителями и коллегами. Меня очень радуют успехи детей: значит я не просто носитель и передаю информацию, но и создатель эмоционального настроя: всю деятельность с детьми начинаю с улыбки и принятия ребёнка таким, какой он есть. И нет большей радости, чем видеть распахнутые детские глаза, улыбки, осознавать, что самое большое в мире закладывается здесь - на моих увлекательных занятиях. Первый успех, а затем множество достижений окрыляют ребёнка, способствуют сильному желанию говорить грамотно и красиво. Для меня огромным мотиватором являются дети и их родители: простое человеческое партнерское общение, наличие общей цели, совместное получение результатов, слова поддержки, сотрудничество и общие радости от достигнутого — в этом моё Педагогическое Счастье!